

Kozmički Sai Baba - transkript od 04.11.2014

u Moss Vale, Australija

Pozivamo Kozmičkog Sai Babu da se pojavi među nama, i pružamo mu dobrodošlicu. Hvala vam.

„Ovdje sam, i jako sam zadovoljan što sam ovdje. Kao i uvijek – uživam u sastanku sa vama i u razgovoru sa vama.

Danas je bilo mnogo govora o tome da li će svijet (ako to mogu tako reći) „Hoće li svijet ikad doći na mjesto mira i smirenja?“

Uvjeravam vas – hoće – ali potrebno je još malo vremena – a vaše vrijeme na Zemlji se drugačije mjeri. Rekao bih da neće još dugo trebati. Možda jedan ciklus – ciklus od, recimo, 7 godina. Kažem okvirno toliko vremena da bi se zatim krenulo u 8. godinu Mira i Smirenja.

To govorim zbog toga jer to je vrijeme do kada sam Ja, osobno, (u fizičkom tijelu) trebao biti na Zemlji. Ali otišao sam nešto ranije. Međutim, još sam ovdje! Još sam ovdje! Ovdje sam, ali izvan vaših pogleda. U drugom sam svijetu, ako tako želite da kažem. To baš i nije moj dom ali tu ostajem u ovo vrijeme, još neko vrijeme, kako bih mogao utjecati i pomagati – mogao bih reći čovječanstvu – ali bih želio reći malim zemljanima, jer je to rasa. To je rasa koja se bori – da razumije – da razumije jedan drugoga. Bori se da poštuje jedan drugoga. Bori se da se slaže jedan sa drugim. I želio bih reći da je više vremena i napora potrebno uložiti na komunikaciju i spremnosti na razumijevanje jedan drugoga. Tako bi se mogao postići konsenzus o mnogim pitanjima oko kojih se rase na Zemlji ne slažu, premda svi vi dolazite iz iste rase.

Vi sami ste ju podijelili – na vama je da ju ponovno sastavite.

To nije kritika – to je Karmički Zakon – jer ono što uložite, dobit ćete natrag! Svatko treba o tome razmisliti. To je vrlo jednostavno – zapravo vrlo jednostavan zakon. Odnosi se na sve; na djelovanje ... na razmišljanje ... čak i na osjećaje! Jer sve je energija – a energija izlazi – i vraća se. To je ono što želim reći.

Volio bih da razmislite o tome. To će pomoći da se omekšaju energije koje su uokolo ... kako bi se olakšalo pronalaženja konsenzusa između

jednih i drugih. Kad ljudske misli ne bi bile u ljutnji već bi ličile na šapat tada bi bili u stanju komunicirati i prenositi misli i utjecati jedni na druge a da to ne shvaćaju kako ... ali one će utjecati na druge.

Molim vas, budite svjesni načina na koji razmišljate ... jer to je ono što se događa prije nego što djelujete ... i ako razmišljate nježno tada će i radnje biti blage naravi. A tada naravno, kada je djelovanje blage naravi – tada je i osjećaj blage naravi – a uvjeravam vas da je upravo to Izvor Svekolike Kreacije. To je ono što bi mogli opisati kao Ljubav.

Nadam se da sam razjasnio što mislim, jer to je jedino što trebate zaista razumijeti ... kako bi našli Mir i Harmoniju na ovoj Zemlji. **To je tako jednostavno.**

Jer kada je nježnost oko vas lakše je ući u – recimo tako – više znanje ... višu mudrost ... koja je unutar svakoga. I vi možete doseći taj dio svojeg Aspekta. Kažem 'aspekta' jer ste vi dio veće duše. Veće grupe duša. A svi ste vi ovdje u fizičkom tijelu kako bi pomogli ... pomogli ... brinuli se jedni za druge ... poštivali jedni druge. Opet kažem, to je sve što morate učiniti kako bi našli Mir ... Harmoniju ... i Dobru volju na ovoj Zemlji.

Ne bih želio zvučati kao da propovijedam (iako mislim da tako zvučim). Napustit ću vas da razmislite o onom što sam rekao. I molim vas, budite dobrohotni prema sebi također ... u svojim mislima. Volite sami sebe ... u svojim mislima.

Nemojte dopustiti da kritika uđe u vašu psihu (da tako kažem) već radije ju zamijenite sa nježnom misli o sebi i ta blaga energija će se vrlo brzo vama proširiti. Puno brže od energije ljutnje. Ona će omekšati ... ona će iscijeliti --- ona će otpustiti ... i to je ono što je potrebno da se dogodi svakome na ovoj Zemlji.

I tako moja voljena djeco, zahvaljujem vam što ste mi dozvolili da vas danas posjetim. Ali prije nego što odem, želim uzeti ova pisma koja su mi ljudi poslali – tako punih ljubavi i pozivajući me – i želim da znaju da sam pročitao sve što su rekli (uzima pisma iz košare) i da im vraćam energiju sa ljubavlju. Mijenjam bilo koji strah koji mogu imati... jer kada se promijeni u ljubav ... sve drugo padne na svoje mjesto.

Ako ne odmah – na kraju hoće. To je sve o čemu je potrebno razmišljati, djeco moja. To je sve.

Bilo je govora o djeci koja pate na ovoj Zemlji ... i to je tako. Ima puno

previše djece, malih zemljana, koji pate.

A oni ne razumiju. Potrebna im je briga i potrebno je za njih se brinuti, pa vas molim, molim vas, brinite o djeci.

Hvala vam, hvala vam i Bog vas blagoslovio.

Hvala vam, Dragi moji, hvala vam.

Ja, Bog, vas blagoslivljem“

Transmisija Majke Marije

Uz veliki uzdah ušla je Majka Marija:

“To sam Ja, Majka Marija ... koja vam govori. Nije slučajnost da ste osjetili moje prisustvo danas. Govorili ste među sobom o Majci Mariji, i J sam ovdje.

Ovdje sam, potičući – čak i Sai Babu – da govori o djeci ... jer djeca pate. Djeca duboko pate na ovoj Zemlji na mnogo, mnogo načina. Ne samo u jednoj zemlji – već mnogim zemljama; a u nekim zemljama ... koje su dobrostojeće ... pa *ipak* djeca pate.

Znam da postoje veliki pokreti za pomoć djeci; da se bdije nad njima, da ih se štiti. Željela bih da se za to molite. To je sve što trebate činiti – moliti, jer pravi ljudi, oni koji imaju moć *donijeti* promjenu bit će pod utjecajem tih molitava, shvaćate li vi to ili ne.

(Šapćući) Došla sam ... to reći i potaknuti vas na molitvu. To je sve Drage Moje, to je sve. Jako sam zadovoljna što sam ovdje danas i da ovo dijelim sa vama – vi ste krasne žene, krasne žene, krasne žene.